
Няколко идеи за декорация на детската стая 

Декорацията на детската стая е една много приятна задача. Развихрете въображението си. Включете и вашите деца в това и 

ще се получи едно чудесно семейно преживяване.  

Позволете на детето да дава идеи, нека детското му въображение бъде ваш помощник. Така детето ще ви помогне да 

изградите образа на мечтаната от него стая, а и ще укрепи връзката между вас. 

Имате си малка принцеса у дома?! Направете и приказна детска стая – розовото и лилавото за 

идеални за стаята на малката принцеса. Закачалка или малък шкаф, имитация на кристал, ще 

внесе допълнителна феерия в нейния детски свят. Ако пространството ви позволява, може да 

окачите воал върху леглото на момичето – сатен или мрежеста материя са идеални за случая. 

Комбинирайте ги в съответните цветове. 

 

А какво да измислим за малкия принц?! Нещо героично, приключенско?! Какво ще кажете за 

праисторически лов на динозаври?! Боядисайте стените в цветовете на праисторическа гора – 

бежово и други земни цветове са особено подходящи за „динозавърската” стая. Може да си 

направите труда да намерите красиви картинки на динозаври, почти всяка фирма за реклама 

ще ви ги отпечата и изреже върху фолио, за да може лесно да ги залепите по стените, 

допълвайки атмосферата.  

Опитайте да създадете стая за игра за вашето дете. Започнете с боядисването на всяка стена в 

различен основен цвят. После залепете по стените дъски от различни игри – „Не се сърди, човече!”, „Монополи”, „Шах”. Е, 

може да се наложи да му купите нови такива – все пак може да се разсърди, че любимите му игри не могат да се махнат от 

стената.  

Тийнейджърите харесват цветове, отговарящи на самите тях – ако в тази възраст някои 

може да ги определи. Опитайте да декорирате стаята им с помощта на стари грамофонни 

плочи, може да добавите и обложките им. От лентата на стари касети би се получила 

чудесна и оригинална завеса за прозореца. Добавете малки „яки” светлини в стаята и 

дори огледална топка на тавана (като в дискотеките). С малко късмет и усет към 

желанията на вашето дете, ще сте най-готиния родител. До следващата смяна на 

настроенията! 

Ако детето ви обича тишината и спокойствието, декорирайте стаята в цветовете на 

спокойното море. Светло синьо и зелено създават приятна и релаксираща атмосфера. 

Бял воал върху леглото създава илюзията за спане сред облаците. Ако искате да 

добавите малко стил, закачете дъска за сърф на стената. Няколко големи растения ще 

допринесат за тропическата атмосфера в стаята. 

Важно е да запомните, че детската стая трябва да бъде преди всичко удобна и 

практична. Използвайте постелки за местата, които детето ви цапа често – волно или неволно. Кошче за отпадъци – хартия, 

опаковки – е практично решение и е чудесен начин да научите детето си на отговорности. Създайте у него навик, само да 

се грижи кошчето да е изпразнено. Лавиците са друго практично решение – децата имат много любими неща и искат да ги 

виждат всичките едновременно. Така всичко ще е поставено на видно място и няма да се търкаля в позпорядък по пода. 

  


